



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

№ 87

(9086)

Пятница 6 ноября 2009 г.

Что?

по сообщениям наших
корреспондентов

Где?

Korga?

долг платежом красен

МП «Тепловод» хозяйств Яйского района завершает строительство котельной в поселке Яи-Бирки. По словам директора предприятия Сергея Енисарова, осталось провести мелкие отделочные работы и подключить котельную к действующей теплосети. Но отопительные пуски котельной на последний месяц осени директора не волнуют, потому что с отоплением социальных объектов села озабоченность мобильная котельная. А вот растущие долги заражаются Сергея Викторовича беспокоят. Выполненные работы по программе подготовки к зиме профинансированы, но это спасло, только на 30 процентов, и общая задолженность перед предприятием достигла 17 миллионов рублей.

Марьевское ноу-хау

Первые морозы на время остановили подачу воды в один из домов села Марьинка. Дело в том, что марьинцы так и не дошли до общешкольного коммунальщиков утеплителя для теплотрасс. Незадицкими от холода остались 50 метров систем тепло- и водоподачи. Глава Марьевской территории Любовь Скударнова, посовещавшись с работниками мастерского участка, принял решение утеплить этот участок погружными средствами. В ход пошли солома и ветоши. Конечно, эта мера временная, но она позволила сохранить в работоспособном состоянии систему снабжения. Марьинцы по-прежнему ждут, когда к ним в деревню поступят качественный утеплитель, ведь от сильных морозов приятные меры не спасут.

цифры

За 10 месяцев текущего года на территории Яйского района совершено 76 преступлений против личности, это на 4 преступления меньше, чем в прошлом году. Из них 4 убийства, 12 причинений тяжкого вреда здоровью, 129 преступлений против собственности (в 2008 - 154), из них 7 грабежей, 127 краж, 1 разбой, 9 мошенничеств, 5 случаев угона транспортных средств. Возбуждено 10 уголовных дел о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков. По ним изъято 2592,826 грамм марихуаны и маковой соломки, 514 миллиграммов гертиона. Выявлено 5060 нарушений правил дорожного движения, 299 водителей, управляющих транспортными средствами в нетрезвом виде, из них административному аресту подвергнуты 110 человек, наложено штрафов на сумму более миллиона рублей.

концерт в честь единства

7 ноября в Марьевском сельском доме культуры состоялся концерт «Я, ты, он, она - вместе целая страна», посвященный Дню народного единства. С творческим отчетом выступил коллектив вокально-эстрадной студии, которой руководит Вячеслав Поздняков. Были организованы показ спектаклей, по которым ярко проявлялась творческой путь коллектива. Со сцены звучали патриотические песни о России и Кузбассе, музыку и которым сочинил Вячеслав Поздняков. Кроме того, в этот день состоялось вече в кругу друзей и праздничная дискотека.

анонс

7 ноября в 11 часов в районном Доме культуры состоится встреча руководителей района и депутатов районного Совета народных депутатов с ветеранами. Она завершится концертом художественной самодеятельности.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

7 ноября 8 ноября 9 ноября

-15..-16; -13..-14; -13..-14

Атмосферное давление

746 752 752

Влажность воздуха, %

93 95 95

97 96 96

Солнце

Восход - 7:48

Закат - 16:37

Длительность дня - 8:49

Луна

Восход - 20:21

Закат - 13:05

II фаза 2 ноября - 8 ноября

тема номера

Папин праздник



Мужчины семьи Крестянниковых

В этом году к юбилею отца. Для национального праздника это уменьшилось и свелось в большей степени к роли добывателя. О снижении роли отца в деле воспитания детей говорят

рит и тот факт, что в нашем обществе стало появляться все больше детей, воспитываемых одной матерью.

В 2008 году, дабы изменить ситуацию и повысить роль отца в воспитании детей, в Кузбассе было принято решение создать Совет отцов. В него вошли люди, которые первоначально к проблемам детей. И те, кто готов личным примером оказать влияние на подрастающее поколение. С этого момента взаимоотношениям отцов и детей стало уделяться больше внимания. Школы, досуговые учреждения стали чаще приглашаться к участию в мероприятиях пап.

→ 2 стр.

«круглый стол»

Когда в товарищах единства нет...

2 ноября в помещении районного Совета народных депутатов состоялась встреча за

«круглым столом», посвященная Дню народного единства.

В ней приняли участие председатели районного Совета народных депутатов Николай ГЕРАСИМЕНКО,

председатель районного Совета ветеранов

Виктор КУРГУЗИКОВ, заместитель начальника районного управления образования Александра НИКИШОВ,

преподаватель истории и обществознания

Яйской школы №2 Ольга КУШТА, ведущий специалист по молодежной политике Ирина

СТРАКОВИЧ, журналист газеты «Наше время» Игорь АЛЕХИН и старшеклассники школы №2 Максим

ЛУКЬЯНОВ, Анастасия НЕКРАСОВА, Евгений

ПРОМ. Участники встречи изначально о

пределах, что российский народ далек от единства, и попытались ответить на вопрос: какая идея могла бы способствовать единению?

По мнению Максима ЛУКЬЯНОВА, народ России

в мирное время присоединяет общества, и спасался перед угрозой вторжения.

А в мирное время присоединяет общества, и

против. Между бедными и богатыми

– против. Национальный идея для России может стать

бедным с нацизмом. И определяющим направлением должно стать воспроизведение

собственной экономики.

Александр Кирilloвич поддерживает критику газет

, которые вредно влияют на

общественное сознание, – э

также посоветовал сделать выборы максимально демократичными и заявил, что сегодня нет политической силы, которая могла бы объединить общество.

Настав НЕКРАСОВА считает, что ко социализму страны уже не вернется. Она как представитель молодого поколения не видит путей развития в этом направлении.

Религиозные идеи ей тоже не вдохновляют, потому что она считает, что религия насаждает рабский образ жизни.

Евгений ПРОМ поддержал Насто в том, что религиозные идеи не смогут объединить нацию, потому что коммунисты уничтожили среди народа стремление верить в Бога.

– А зародившиеся демократии нашей страны используют в своих целях апологетические идеи для России может стать бедным с нацизмом. И определяющим направлением должно стать воспроизведение собственной экономики.

– А в мирное время присоединяет общества, и

против. Национальный идея для России может стать

бедным с нацизмом. И определяющим направлением должно быть воспроизведение

собственной экономики.

→ 2 стр.

Примите поздравления!

8 ноября в России отмечается День отца.

Этот праздник напоминает нам о сильных, ярких ценностях, дает повод задуматься об отцовской ответственности, долгах и любви.

В последние годы российская семья, семейные ценности стали главной государственной задачей и главным объектом общественного интереса.

В нашей стране семейная политика стала одним из основных направлений социальной политики, нацеленных на то, чтобы семьи стали богаче материально и духовно, а дети, молодежь тянулись к здоровью и знаниям, без которых немыслимо экономическое процветание в XXI веке.

Во все времена велика и значима роль отца в семье. Отцовство является своеобразным экзаменом на социальную и нравственную зрелость мужчины. Воспитание ребенка, надежность и уверенность семьи невозможны без заботливого главы семейства. Личный пример отца, его почитительное отношение к матери, родительская ответственность – гарантия надежной подготовки детей, чтобы стать достойными гражданами общества.

Желаем наившим и будущим отцам крепкого здоровья, хорошего настроения. Счастья, благополучия и процветания вам и вашим близким! Пусть ваши дома будут наполнены теплом и уютом!

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета депутатов.

Уважаемые работники Управления Федеральной службы судебных приставов Яйского района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Служба судебных приставов уверено заняла свою функциональную и организационно-правовую нишу в системе государственных органов современной России.

Компетентность, верность долгу, добросовестное служение. Отличие, направленное на соблюдение прав и интересов граждан, юридических лиц и государства, повышение престижа суда заставили признание и поклонение уважение.

Желаем вам дальнейших успехов в деле защиты законности и правопорядка!

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов.

Уважаемые сотрудники и ветераны отдела внутренних дел по Яйскому району!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем милиции!

Несколько профессий милиционера по праву считаются одной из самых ответственных и неслыханных для существования правового государства. Именно к вам люди обращаются за помощью, оказавшись в сложной жизненной ситуации, и вы всегда готовы встать на защиту правопорядка и спокойствия граждан.

Ваша работа не знает праздников и выходных дней. Прислужные сотрудники органов внутренних дел на всех массовых районных мероприятиях служат гарантами безопасности жителей и гостей нашего района. Наконец на переднем крае борьбы с преступностью, вы с честью выполняете боевые задания, в том числе и в «горячих точках» страны.

Благодарим вас за самоотверженную службу и верность долгу и желаем доброго здоровья, благополучия, успехов вам и вашим близким людям!

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов.

Уважаемые сотрудники и ветераны милиции!

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем российской милиции!

Всегда свою судьбу с трудом, но геройской профессии. Ваша ежедневная работа связана с определенным риском, ответственностью, требует больших затрат сил и энергии. Ради спокойствия и благополучия жителей района, вы днем и ночью спешите на помощь, охраняете важные объекты, распределяете приступления, патрулируете улицы, следите за порядком на дорогах.

Без вашего активного участия не обходится ни один праздник, ни одно масштабное мероприятие. Благодаря вашему профессионализму, оперативности и мужеству, которым вы проникните в свою повседневную работу, жители района могут спать спокойно. Спасибо вам за внимание и сочувствие: ведь именно к вам мы обращаемся за помощью в самые трудные минуты жизни. Ваше честное и оперативные действия – это гарантия жизни и спокойствия жителей Яйского района.

В этот праздничный день примите слова признательности за ваш непрекращающийся труд. Пусть в кругу семьи, и на работе вам сопутствуют удача, успех и благополучие. Будьте всегда здоровы и счастливы!

А.Ф. МАСЛОВ,
депутат Совета народных депутатов
Кемеровской области,
Город Кузбасса.

Папин праздник

1 стр. ↗

Накануне праздника мы хотим рассказать об одном молодом отце, жителю нашего поселка, который, на наш взгляд, иносказательный аналог в деле воспитания подрастающего поколения.

Знакомьтесь – Роман Александрович Крестьянинов, папа двух здорowych мальчиков, Эдуарда и Александра. Надо сказать, что наш собеседник будет отмечать свой первый праздник 8 ноября вместе с подрастающим с Днем отца.

Сегодня, наше праздники для него блажок, достаточно сложно, ведь и дома, и на работе его главная задача – забота и воспитание юного поколения.

Работая инспектором по делам несовершеннолетних Яйского ОВД, ему нередко приходится заниматься делами сыновей, которые могут привести даже к совершению преступлений и правонарушений.

Главной целью для себя

как отца он считает вырастить своих сыновей честными и порядочными людьми.

Ольга ТАТАРНИКОВА.
Фото автора.

нас время, он старается провести его с максимальной пользой для семьи. Со своим ребятами он гуляет, отдыхает на природе, занимается рыбакой. Во время отпуска старается познакомить их с новыми местами. Приглашает мальчишек к работе на присущем им участке и домашнему труду.

В своей работе Роман часто опирается на опыт, полученный от общения с собственными детьми. Нередко ему приходится принимать решения, которые требуют от него отцовской мудрости и смиренния. В работе его жизненным является видеть как можно меньше неблагополучия в семьях, которые может привести даже к совершению преступлений и правонарушений.

Главной целью для себя

как отца он считает вырастить своих сыновей честными и порядочными людьми.

Ольга ТАТАРНИКОВА.
Фото автора.

молодежная среда Школа живет традициями

Закончилась педагогическая практика студентки пятого курса Анастасии Викторовны Головиной. В течение двух месяцев она выполняла роль классного руководителя в 9 «б» классе. Несмотря на сложный возраст ребят, молодая учительница сразу нашла с детьми общий язык. Она стала для них настоящим другом, наставником. Давала своим подопечным добрые советы, помогала готовиться к мероприятиям, активно вовлекая в них школьников. Одним из интереснейших мероприятий стал юбилейный час на тему «Стивен! Моди! Школьный!», где ребята вместе с Анастасией Викторовной обсудили вопросы школьной жизни. Закончил обсуждение, ребята прислали однозначному выводу: нужна. На мероприятии одноклассники разрабатывали модели школьной формы XX века, познакомились с историей школьной формы в России.

Наталья ПЕТРОВА,
учитель русского
языка и литературы
Яйской средней
школы №3.

«круглый стол» Когда в товарищах единства нет...

1 стр. ↗

Интересные исследования провела Ольга КУШТА на уроках обществознания. Она поручила ученикам отнести себя к одной из трех социальных групп: бедные, богатые, средний класс.

Абсолютное большинство отнесло себя к среднему классу. Бедностью большинство отнесло себя к среднему классу. Однако доходы большинства яйских семей едва-едва превышают прожиточный минимум. Учителя посыпали своим ученикам, что в Соединенных Штатах Америки средним считается доход в 60 тысяч долларов в месяц. В отличие от нашей страны, там представителей среднего класса большинство. Именно средний класс сплачивает нацию.

Подвел итог встречи Николай ГЕРАСИМЕНКО. Он отметил, что к единению могло бы привести выравнивание социального-классового состава общества. Чтобы воплотить эту идею в жизнь, должны проявлять патриотизм как олигархи, так и люмпены-пролетари.

Считаю, что начинать

ется доход в 60 тысяч долларов в месяц. В отличие от нашей страны, там представителей среднего класса большинство. Именно средний класс сплачивает нацию.

Подвел итог встречи Николай ГЕРАСИМЕНКО. Он отметил, что к единению могло бы привести выравнивание социального-классового состава общества. Чтобы воплотить эту идею в жизнь, должны проявлять патриотизм как олигархи, так и люмпены-пролетари.

Считаю, что начинать

движение к единению

должно с системы образования, – сказал Николай Михайлович. – Патриотизму надо воспитывать с детского сада. Воспитатель, учитель могут вложить в душу и в разум ребят истинные ценности, не изуродованые политикой и

идеологией. При этом мы целинаправленно будем воспитывать не потребителя, а производителя материальных ценностей.

Подготовка

Игорь АЛЕХИН.

Фото автора.

просим разъяснить Что такое «пенсионные права»?

Сейчас много говорится и пишется о пенсионной реформе. Мол, запорожская коснется тех, кто приобретет пенсионные права до 2000-2001 годы и страховой стаж работы до 2002 года.

А понятие «страховой стаж» – это учитываемое при определении права на трудовую пенсию суммарная продолжительность периодов работы и/или иной деятельности, в течение которых уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд РФ, и также иных периодов, засчитываемых в страховой стаж работы с заработной платой.

Этот вопрос был задан нашим читателем С. Протасовым по телефону от имени нескольких человек, которым кипятятки мудреные слова и выражения.

Редакция попросила начальника управления Пенсионного фонда в Яйском районе Ирину Валентиновну ЛУБИНОУ еще раз ответить на поставленный вопрос. Читатели: на наш шаг, ответ претендует на

пенсия была заработная плата за любые 60 месяцев трудовой деятельности либо за 2000-2001 годы и страховой стаж работы до 2002 года.

А понятие «страховой стаж» – это учитываемое при определении права на трудовую пенсию суммарная продолжительность периодов работы и/или иной деятельности, в течение которых уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд РФ, и также иных периодов, засчитываемых в страховой стаж.

Право на трудовую пенсию по старости имеют мужчины, достигшие возраста 60 лет, и женщины, достигшие возраста 55 лет.

Трудовая пенсия по старости назначается при наличии не менее 5 лет страхового стажа.

12 ноября в РДК с 10.00 до 17.00
ЯРМАРКА-ПРОДАЖА:
ОБУВИ (мужской, женской, подростковой, из искусственной и натуральной кожи от 800 до 3000 р.);
ЖЕНСКОЙ ОДЕЖДЫ
(зимних курток, пуховиков, юбок, блузок, костюмов и др., размеры от 40 до 60),
МУЖСКИХ И ПОДРОСТКОВЫХ ЗИМИХ КУРТОК.
Цены ритейловые.

ОКНА и ДВЕРИ
из пластика
5 вариантов
дизайна
КРЕДИТ.
РАССРОЧКА
ВХОДНЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
ЖАЛЮЗИ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Современный укрывной материал для теплиц-сотовый поликарбонат
Заключение договора у вас дома.
Адрес: п.г.т. ЯЯ, ул. ЛЕНИНГРАДСКАЯ, 7.
Телефоны: 8(3841) 2-27-04, 8-923-520-55-50.

Поздравляем!

От всей души
с Днем рождения
дорогую маму,
бабушку, прабабушку
Зинаиду Петровну
ПОНОМАРЕВУ!

Сколько доброты в твоих глазах,
Сколько ласки у тебя в руках,
Сколько мудрости, заботы и тепла
Все ты даришь, внукам отдаешь.
И сегодня, искренне любя,
Подаряешь, миняя, тебе!
Радостные тебе и светлые дни,
Ты для нас всех близка и родней!

Дети, внуки, правнуки.

С юбилеем
любимую маму и бабушку
Зинаиду Семёновну
АСПЕДИКОВУ!

Но говорят, что постарела,
Что за спиной много лет -
Зинаиду так и не додорога,
С которой ты пришла на свет.
Конечно, видно, что годы уходят,
Конечно, обидно, что не умешь,
Но дети и внуки по улицам ходят.
А значит, не зря ты на свете живешь!

Сын, сноха, внук.

«Сибирские окна»

- пластиковые окна
- стальные двери
- отделка балконов

Срок изготовления - 4 дня
Скидки! Рассрочка - 6 месяцев!
т. 2-20-89
п. Яя, ул. Школьная, 9

**ГОУ ВПО
«Томский государственный
педагогический университет»**

Продолжает набор на первый и последующие курсы по заочной форме обучения. Принимаются документы до 30 ноября. Подробная информация по телефону в г. Томск 8 (382-2) 52-17-93.

Принимают слушателей с высшим профессиональным образованием пройти обучение по различным программам переподготовки за 1 год. По окончании выдается диплом государственного образца, дающий право ведения профессиональной деятельности в специальной сфере. Подробная информация по телефону в г. Томск 8 (382-2) 55-05-52.

За подробной информацией обращаться в представительство ТПУ в п.г.т. Яя, ул. Августовская, 11, телефон 8 (384-41) 2-23-00, 8-923-482-62-32.

10 НОЯБРЯ В РДК
с 9.00 до 18.00
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
«МЯГКОЕ ЗОЛОТО»
г. Калининград
ШУБЫ, ДЕТСКИЕ ШУБКИ,
ДУБЛЕНКИ, ЗИМНИЕ ЖЕНСКИЕ
И МОЛОДЕЖНЫЕ ПАЛЬТО.
НОВИНКИ СЕЗОНА.
ЭКСПЛЮЗИВ И КЛАССИКА!
Акция «Купи шубу - получи подарок!»
При оформлении кредита при себе иметь
справку с места работы и паспорт.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрации Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета нерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МИПР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2055. МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Накануне можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kmtel.Ru

СУББОТА

14 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.40 «КОРОЛЕВСКАЯ
РЕГАТА». Комедия.
06.00 Новости.
06.10 «КОРОЛЕВСКАЯ
РЕГАТА». Комедия.
07.20 «Играй, гармонь!».
08.10 Дискотек-клуб.
08.30 «Умницы и умники».
09.40 «Слово пастыря».
10.00 Новости.
10.10 «Смех».
10.30 «Моя родина-страна».
11.30 «Брапши».
12.00 Новости.
12.10 Живой мир.
13.00 «Жизнь Барнабея».
14.10 «ЛЮБИТ-66». Комедия.
16.00 «ВОЛНА РОЗ», Комедия.
18.10 «Что хочет стать миллиардером?».
19.10 «ИСЧЕЗНОВЕНИЕ», Худ. фильм.
21.00 «Время».
21.15 «Розыгрыш».
22.30 Футбол. Отборочный матч ЧМ. Сборная России - сборная Словении.
01.00 Фильм.
03.10 «ЗВЕЗДА ОЧЕНЬ», Комедия.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

15 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.00 Новости.
06.20 «ДЕЛО 26», Детектив.
07.50 «Слуши Отчизны».
08.20 Дискотек-клуб.
09.10 «Здоровье».
10.00 Новости.
10.10 «Напутствие замечанию».
10.30 «Пока все дома».
11.20 «Давай».
12.00 Новости.
12.20 «ТУССИ». Комедия.
14.10 «Золотая пара». Счастливы вместе.
14.40 «НА ДЕРИБАСОВСКОЙ ХОРОШАЯ ПОГОДА». Комедия.
16.30 «Волчьи горки».
18.00 «Ледниковый период».
21.00 Воксхолм «Время».
22.30 «Музыка личности».
22.30 «СУМЕРКИ». Х./ф.
00.40 «РИБЫ БОБИ», КОРСОР ДОРОГИХ, Комедия.
02.40 «ВОЙНЫ НЕВА» и ЗЕМЛИ, Х./ф.
КАНАЛ «РОССИЯ»
05.35 «ГРАНТИРНА ПЯТИЦЫ», Детектив.

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.10 «ОТЦЫ И ДЕДЫ», Комедия.
06.45 «Вся Россия», 06.55 «Сельский чай», 07.25 «Диалоги о животных», 08.00 «Весты», 08.20 «Вечерняя программа», 08.45 «Субботин», 09.25 «РАЗ, ДВА, ГОРЕНИЕ БЕДЫ», Х./ф.
11.00 «Весты», 11.20 «Национальный интерес», 12.20 «Комичная смех», 13.15 «Сеня», 14.00 «Весты», 14.30 «Крутым маршрутом И. Кругогор», 15.25 «Чай я», 16.20 «Субботин вечер», 18.15 «Подними себя жизня», 18.45 «ВСКОЕ ОСНОВАНИЕ ДЛЯ УБИЙСТВА», Х./ф.
20.00 «Вести в субботу», 20.40 «ФСКОЕ ОСНОВАНИЕ ДЛЯ УБИЙСТВА», Х./ф.
22.55 «ДЕВОЧКА», Х./ф.
01.40 «ГОРОД АНТОЛЯ», Худ. фильм.

Яв-ТВ + РЕН ТВ
06.00 «ВОВОЧКА», Т./с.
06.35 «Невестенная планета»; «Шаманы и шаманизм», Часть 1-я.

07.20 «СмехоМанорама Елены Петросян», 07.50 «Сам себе режиссер», 08.40 «Утренняя почта», 09.15 «ФАС СОВЫ», Х./ф.
11.00 «Весты», 11.50 «Бородка», 12.20 «Сто к одному», 13.15 «Параллентский час», 14.00 «Весты», 14.30 «Документарная часть», 15.00 «Честный детектив», 15.30 «Смеховая разница», 17.20 «Лучшие годы нашей жизни», 19.10 «ВОЛЬФ МЕССИНГ: ВИДЕВШИЙ СВОЙ ВРЕМЯ», Т./с.
20.00 «Вести недели», 21.00 «ВОЛЬФ МЕССИНГ: ВИДЕВШИЙ СВОЙ ВРЕМЯ», Т./с.
23.40 «Специальный корреспондент», 00.40 «ДОМ У ОЗЕРА» Яв-ТВ + РЕН ТВ
06.00 «ВОВОЧКА-2», 06.35 «Невестенная планета»; «Шаманы и шаманизм», Часть 2-я.
07.25 «ХОЛОСТЯКИ», Т./с.
09.20 «В час нико».

КАНАЛ «ХОЛОСТЯКИ»

09.20 «Региональный спорт», 09.30 «Я - путник-акционист», 10.00 «Кардинальные шаги», 10.30 «В час нико», 12.30 «Политическая экономика», 13.00 «Вечерняя тайна», 14.00 «СВЕРХЧЕСТЕСТВЕННОСТЬ», Т./с.
15.35 «Весь историю: «Тайные знаки судьбы», 16.00 «Фантастические истории: «Внеземные цивилизации», 17.00 «Бромовое дело: «Цена победы. Криминал в спорте», 18.00 «В час нико», 18.30 «Фантастические истории: «Неделя», 19.00 «Неделя», 20.00 «СЕВОЛОНЬ», Фильм, 22.00 «СЕСТРЫ», Фильм, 00.00 «Головы и смешные», 00.30 «Реальный спорт с мужским характером», 00.35 «Звезды покера», 01.20 «Сезон для взрослых: «ИЗВРАЩЕННАЯ СПАСТЬ», 03.00 «Тайны нашей судьбы», Эко ТВ, ТВЦ-СИБИРЬ
06.00 «ДАЛЬНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАНА ЦЫБУЛИ».

09.50 «СЕСТРЫ», Фильм, 11.30 «Лаги и успехи», 12.30 «М», 13.00 «Ладение», 14.00 «Репортажные истории», 14.30 «Легкие истории», 15.20 «День Домино-2009», 17.00 «СЕВОЛОНЬ», Фильм, 19.00 «В час нико», 20.00 «Вечерняя история: «Цивилизация. Над пропастью во рту», 22.00 «Фантастические истории: «Французский комик», Земля и под пропастью», 23.00 «Кор Гез. Русская версия», 00.00 «Головы и смешные», 00.30 «Мирской блюз с мужским характером», «Арсенальное предчувствие: восходящие звезды», 01.00 «Сезон для взрослых: «ГОЛЫЙ СЕКС», 02.35 «Головы и смешные», ТВЦ-СИБИРЬ
05.30 «САМОЛЕТ УХОДИТ В-9», Х./ф., 07.20 «Древние», путешественник, 07.50 «Фактор жизни», 08.20 «Крестьянская застава».

000 "СибирСельМаш"

подаются
погрузчики КУН: ПКУ-0,8 для МТЗ,
ЮМЗ, Т-40 - цена 72 тыс. руб.,
ПФ-1 - цена 120 тыс. руб.,
ПЛ-0,4 для Т-25, цена - 38 тыс. руб.
Отвал бульдозерный, щетка коммунальная. Товар сертифицирован.
Доставка недорого.
Телефоны: 8-902-997-70-69,
8-962-798-94-59.

Уважаемые абоненты
филиала «Электросбыт р.п. Яя»!

Во избежание отключения от электроэнергии прошу вас оплатить текущую оплату за электроэнергию по всем видам учетов (гарантии, дачи, нежилые дома, квартиры, хозяйствственные).

Продам

* ОВЕЦ, БЫКОВ на мясо. Телефон 8-950-596-69-32.
* ТРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ. Телефоны: 8-909-517-10-62, 8-961-702-44-14.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набираются
Шлишевой Н.Н.

По вопросам доставки
газеты: по Яя - 2-18-83, по
сёлам - 2-29-33.

Газеты выходят по средам и пятницам.
Тираж - 3170 экз. Печать - офсетные
Издатель - 51954. Тираж - 1923. Цена -
собщение. Тираж подписки 5 экземпляров в
11.45. Адрес редакции и издателя: 652100,
п.п. Яя, ул. Советская, 3. Газета опечатана
и А-Судзинской полиграфобъединени
(652470, г. Академия-Судзинск, ул.
Дениса, 6). Телефон 8 (384-53) 6-45-70.

Задавайте вопросы публикам обладателем редакции ответственности не несет. Все претензии - в редакцию.

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.